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S novými jízdními řady přijde od 14. prosince 2025 celá řada novinek. Mají přinést větší
pohodlí cestujícím, rozšířit potřebnou kapacitu nebo zlepšit spojení. „Změny se dotknou
všech částí Vysočiny, například začnou jezdit cyklobusy, provoz zahájí stanice Jihlava město
a dojde k úpravě dalších spojů s ohledem na potřeby cestujících,“ vyjmenoval hejtman
Kraje Vysočina Martin Kukla.

Na Jihlavsku vyjede pro větší pohodlí cestujících nový posilový spoj linky 181 v 6.45 z Polné do
Jihlavy, protože v současnosti zájmu cestujících nedostačuje kapacita spoje v 6.50. Na stejné lince
bude na základě podnětů od obcí rozšířený provoz mezi Polnou a Přibyslaví. Cestující z Jihlavy a obcí
na trase linky 100 se v neděli odpoledne pohodlněji dopraví do Brna spojem v 17.30 z Jihlavy, a to
díky nasazení 15metrového autobusu. Autobus standardní velikosti nebyl schopen pokrýt velký zájem
cestujících. Dojíždějící linkou 331 z Jihlavy do Batelova se nově dostanou přímým spojem až do
Lovětína, a to bez nutnosti přestupu na linku 332.

„V nové letní sezóně budou pro milovníky cyklistiky na lince 350 mezi Třebíčí a Telčí a na lince 333
mezi Telčí a Jihlavou zavedeny autobusy umožňující přepravu jízdních kol. Cyklisté využijí autobusů
o víkendech a státních svátcích. Mezi Telčí a Jihlavou bude také na základě opakujících se podnětů
cestujících změněn víkendový jízdní řád tak, aby lépe doplňoval vlaková spojení,“ informoval
náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast dopravy Vladimír Novotný.

Na Žďársku čekají cestující největší změny na lince 116 z Křižanova, která bude mimo jiné nově
pokračovat až do Žďáru nad Sázavou a na základě jednání s obcemi lépe naváže na konce školního
vyučování základní školy v Borech.

Na Havlíčkobrodsku večerní spoje linky 225 z Havlíčkova Brodu do Habrů nově zajedou také do
Knyku a Dolní a Horní Krupé, což ocení nejen pracující na odpolední směny v Havlíčkově Brodě.

S novými jízdními řády se rozšíří i obsluha některých zastávek. Na základě požadavků obcí budou
autobusy zastavovat na nové zastávce u zámku v Chotěboři nebo u zdravotního střediska v Opatově
na Třebíčsku. V Třebíči častěji autobusy zastaví na zastávce U Kapličky, kterou využijí především
dojíždějící do školy Bartuškova. Lépe obsluhována bude také zastávka Na Holečku.

Na železnici budou po rozsáhlé přestavbě opět zastavovat vlaky ve stanici Jihlava město. Rozšířena
bude také nabídka některých vlakových spojení. Například nově cestující dojedou z Brna do Žďáru
nad Sázavou každý všední den a sobotu i kolem 22.00. Vlak vyjede z hlavního nádraží v Brně ve
21.53. Dále bude rozšířen provoz vlaků v 13.30 z Jihlavy do Telče a v 13.35 z Telče do Jihlavy i na
pracovní dny školních prázdnin. O školních prázdninách pojedou v pracovní dny také vlaky v 6.29 z
Pelhřimova do Tábora a v 14.19 z Tábora do Pelhřimova nebo vlaky v 13.25 hod z Ledče nad Sázavou
do Zruče nad Sázavou a v 13.56 opačným směrem.

Denní provoz nabídnou cestujícím vlaky v 8.37 a v 12.37 z Jihlavy do Tábora a vlaky v 9.05 a ve
13-05 z Tábora, které budou nově končit až v Jihlavě.

Pravidelnější spojení osobními vlaky budou moci cestující využít na trati mezi Kolínem a Havlíčkovým
Brodem, například v pracovní dny vlak v 14.34 z Kolína do Světlé nad Sázavou dojede až do



Havlíčkova Brodu a vlak ze Světlé nad Sázavou v 17.21 do Kolína podle nového jízdního řádu vyjede
už z Havlíčkova Brodu v 17.05. Osobní vlaky v 13.05 z Havlíčkova Brodu do Kolína a z Kolína v 13.35
do Havlíčkova Brodu pojedou nově v celé trase každý pracovní den, i o prázdninách.

Kvůli plánovanému souběhu výluk mezi Pohledem a Přibyslaví a Sázavou u Žďáru a Žďárem nad
Sázavou dojde k prodloužení jízdních dob rychlíků na trati z Havlíčkova Brodu do Brna, a proto
nebude možné dodržet některé přípojové vazby ve Žďáru nad Sázavou.

Všechny změny v jízdních řádech bude možné najít v běžných vyhledávačích na začátku prosince.

Od 1. ledna 2026 se rozšíří nabídka jízdenek Veřejné dopravy Vysočiny o 24hodinovou jízdenku na
kolo v ceně 50 Kč. Rozšíří se také možnosti cestování s jízdenkou VDV, protože se do systému
zaintegruje MHD v Novém Městě na Moravě. Ceny jízdného se nemění.
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